

中欧班列“一口气”拉来80辆进口汽车,价值过亿元 买一辆路虎能省出一辆奥迪的钱

本报讯 昨日上午,郑州汽车整车进口专列接车仪式在郑州陆港口岸举行,80辆欧洲进口整车从德国运抵郑州,这是我国中欧班列载运进口汽车货值最大、数量最多的一班返程班列。
郑报融媒记者 肖雅文 王赛华 /文 马健/图

80辆进口汽车抵郑 均已名车有主

2016年10月30日,一班满载80辆欧洲进口整车的中欧(郑州)返程专列从德国启程,于昨日运抵郑州。下一步,这批整车在完成通关通检工作后即可快速配送至消费者手中。据初步统计,这80辆进口汽车包含路虎品牌的3种型号,以及宾利品牌的2种型号,总价值1.2亿元,是我国中欧班列载运进口汽车货值最大、数量最多的一班返程班列。标志着我市口岸经济发展和开放平台建设实现了又一次重大突破。

据郑德豫华国际贸易公司总经理贾伟强介绍,这次搭乘中欧班列运抵郑州的车辆,基本上都是顾客的订单,订单来自除港澳台地区的全国各地。其中一辆2017款宾利现在还没有在国内上市,如果在国内上市后其定价为350万元,加上选装配件为370万元。从欧洲通过铁路运输至郑州的宾利车提货价实际在280万~290万元,较国内零售定价便宜了80万左右,价格接近欧洲当地市场价格。而国内有售的2016款宾利,与国内价格相比则会便宜30万元。

记者在现场看到,本次进口专列运抵郑州的汽车中有77辆为路虎品牌汽车。贾伟强介绍:“该品牌本次进口有3种型号,与市场价相比,优惠最少的也有10万~15万,而一些国内没有销售的版本,则可以比市场价低30万~40万元,基本上是买一辆路虎可以省出一辆奥迪。”



消费者最快23天就可以提车

除了价格上的优势,中欧班列也为消费者提车节省了不少时间。“普通船运虽然整体运输费用较少,但整个运输过程可能需要45天左右,遇到台风或一些其他情况则会更长。而通过中欧班列运输,消费者最快23天就可以拿到新车钥匙。”在运输时间上,河南出入境检验检疫局与新疆阿拉山口检验检疫局建立联络机制,提前传送信息,实现执法互助、监管互认,专列直接运抵郑州铁路口岸,避免两次开箱查验,缩

短口岸滞留时间。

“今天的整车进口专列具有里程碑式的意义,今后整车进口专列会成为常态化,基本上每周都会有一趟专列抵达郑州。”河南检验检疫局相关负责人介绍。随着整车进口专列的常态化运营,铁路运输也将成为欧洲进口汽车主要运输途径。“我们从欧洲市场得到的数据显示,目前通过中欧班列(郑州)进口路虎品牌汽车的数量,已经占到中国进口该品牌汽车总量的1/3。”贾伟强说。

郑州汽车口岸(二期)明年建成

据郑州海关副关长徐晓捷介绍,进口国外整车的指定口岸于2014年获准,并于当年11月18日完成首批进口业务后,进口数量不断增加,目前已有路虎、宝马、奥迪、标致、宾利5个品牌,且进口车型在配置上基本都是最新款,市场反响良好。整车进口的快速发展也为提升中欧班列(郑州)的品牌影响

力,为郑州铁路口岸中心枢纽地位增添了有力砝码。

截至目前,郑州汽车口岸累计进口汽车近700辆,发展势头趋好。2016年6月,郑州汽车口岸(二期)正式开工,预计2017年基本完成工程建设,计划打造集物流、检测、商业、维修、金融于一体的综合性园区。

10月份热点城市房价全面降温 我市二手房成交量降了,但价格依旧坚挺

本报讯 诸多城市的限购限贷政策在十一长假期间集中出台,对市场影响到底如何?昨日上午,国家统计局公布的10月份70个大中城市及10月下半月一线和热点二线城市住宅销售价格变动情况显示,15个一线和热点二线城市新建商品住宅价格10月下半月的价格与上半月相比,涨幅都在下降或者转为下跌。郑州房价在10月下半月也下跌了0.1%。郑报融媒记者针对二手房市场在10月初调控政策出台1个多月来的调查显示,七八月份曾经出现的坐地起价、跳单等情形如今都少了,成交价格也能好好商量了。郑报融媒记者 胡申兵 徐智慧

数据:

10月下半月郑州房价环比跌了

国家统计局发布了15个一线和热点二线城市10月下半月的房价变动情况。结果显示,与10月上半月比,10月下半月新建商品住宅价格除深圳和成都2个城市继续下降外,北京、天津、上海、厦门和郑州等5个城市也由升转降,降幅在0.1至0.4个百分点之间;广州新建商品住宅价格环比持平;其余7个城市新建商品住宅价格环比涨幅进一步回落,回落幅度在0.4至3.3个百分点之间。数据显示,10月份上半月,郑州新建商品住宅价格环比上涨了4.3%,10月下半月环比下跌了0.1%。

探访:

二手房成交量下跌50%

相对于10月份新房销量跌至8个月新低,记者近日在西郊、东郊、北郊的一些二手房中介机构采访发现,随着调控政策的实施和影响,10月份以来二手房交易量也比往常下跌了50%左右,二手房房价也开始松动,但还没有明显下降。在桐柏路煤仓北街的几家二手房中介,记者了解到周边二手房价格在1.1万元到1.4万元,中介机构的业务人员表示,现在咨询买房的人比以前少了,如果确实是想买,卖家一般也愿意针对价格进行商量。

郑东新区祥盛街的21世纪不动产直营店负责人刘春英告诉记者,调控政

策对二手房交易量影响还是挺大的,大约萎缩了50%,价格上涨的趋势已经减弱,但还没有明显下降,现在应该是买卖双方僵持阶段。

真二网金水区负责人马国涛介绍,调控政策出台以后二手房坐地起价、跳单的情况少了,但是二手房价格还是比较坚挺的,也有二手房价格便宜成交的。一般是卖主可能急着用钱等,大部分都没有降,大约有30%的业主会降价,但是降幅不大。主要都是八九月份价格涨上去的房子,虚高的房子可能会降两三万元,市场上应该还能淘到价格在七八月份时的房子。“房源量没有减少,客源量有所减少。”马国涛说。

鑫融基

与新乡市政府展开合作

本报讯 11月16日,在新乡市举行的政金企对接会上,新乡市政府与河南鑫融基金控股股份有限公司签署战略合作协议。双方将围绕当地战略规划和产业发展方向,建立综合性的金融服务体系,拓宽当地企业融资渠道,增强企业的抗风险能力和市场竞争力。

据悉,新乡是鑫融基打造河南多层次金融产业、重建河南信用担保体系的第二站。根据协议,新乡市政府将联合鑫融基共同组建一家注册资本为10亿元的合资资管公司。该资管公司将帮助新乡市政府控股的一家担保公司,在2017年年底将其注册资本从3亿元增资至10亿元;在新乡市发起设立小贷公司和融资租赁公司,主要为新乡市企业提供小额贷款和融资租赁服务;拟申请国家政策性贷款,设立3.5亿元中小企业周转金,用于对中小企业的资金临时周转提供支持。

郑报融媒记者 徐刚领



2016年第46周彩市回顾 体彩出13注500+万头奖

11月7日至13日,体彩全国联销游戏(大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售19.75亿元,比上周减少5.07亿元,环比降低20.44%;比去年同期增加3.05亿元,同比增长18.25%。46周共开出13注500万元及以上大奖,其中大乐透12注,七星彩1注。

大乐透开出12注头奖

46周大乐透销售5.56亿元,比上周减少246万元,环比降低0.44%;比去年同期增加4024万元,同比增长7.80%。

46周大乐透共开出12注500万元以上头奖,其中包括6注1000万元及以上大奖。四川彩友中得1注1600万元,吉林、云南彩友各收获1注1392万元,湖南、贵州彩友各中得1注1133万元,浙江彩友收获1注1000万元,内蒙古、四川彩友各中得1注870万元,浙江、河南、广东、贵州彩友各收获1注708万元。

46周大乐透奖池继续保持在37亿元之上,至第16133期开奖结束达到37.24亿元,比上周略有增长。

受注赛事减少“拖累”竞猜销量

46周竞猜型游戏销售12.15亿元,比上周减少5.11亿元,环比降低29.62%;比去年同期增加2.74亿元,同比增长29.10%。46周传统足彩的竞猜期次比上周减少4期,竞彩足球的受注赛事比上周减少一半,这是46周竞猜型游戏销量环比下降的主要原因。

46周竞彩销售11.14亿元,比上周减少4.17亿元,环比降低27.23%;比去年同期增加2.49亿元,同比增长29.51%。其中,竞彩足球销售8.38亿元,竞彩篮球销售2.75亿元。46周竞彩足球受注赛事仅152场,比上周减少154场。随着美职篮新赛季的开赛,竞彩篮球的销量近几周呈逐渐上升趋势。河体